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Acta de la Sesión Ordinaria del Consejo Distrito Poniente Sur 

 
 

FECHA: 10 de enero de 2024 

HORA DE COMIENZO: 18,45 h. 

LUGAR: Centro cívico Poniente Sur. Camino Viejo de Almodóvar s/n 

 

En la ciudad de Córdoba a 10 de enero de 2024, bajo la Presidencia de D. Francisco L. Porras Caballero, 
siendo las 18,45 h. y con los asistentes que se relacionan, se reúne el CONSEJO DE DISTRITO PONIENTE 
SUR. 

 

ASISTENTEN: 
Francisco Luis Porras Caballero, Asiste 
Antonio Arjona Vázquez, Asiste 
Mª Teresa Parra Granados, Asiste  
Pilar García Delgado, Asiste  
Mª Carmen Cañete Sevillano, Asiste 
Jenaro Vázquez López, Asiste 
Julián Blanco Ramírez, Asiste 
Juan Andrés de Gracia Cobos, Asiste 
Flor Argentina Mejías Bascon, Asiste 
José Manuel Matencio, Asiste 
Horacio García Glinski, Asiste 
Francisco Montemayor García, Asiste  
Juana Gómez Ruiz, Asiste  
Manuel Silva Pérez, Asiste 
Natalio Aguilera Vázquez, Asiste 
 
 
 
NO ASISTEN O DUSCULPAN SU AUSENCIA: 
Aurora Domínguez Ruiz, Disculpa su ausencia 
Antonio Gallego Sánchez, Disculpa su ausencia  
Guillermo León Murillo, Disculpa su ausencia 
Claudio Rider Aguilar, No asiste 
Francisco Juan Ortiz, No asiste 
José Martínez Carmona, No asiste 
Thierno Buobacart Diallo, No asiste 
Thierno Souleimane, No asiste 
Mª José Cañete Rodríguez, No asiste 
Rafael Sánchez Pintor,  No asiste  
Francisco Ortiz Villalba, No asiste 
José A. Cabo Álvarez, No asiste 
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1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior: 

Se aprueba por unanimidad el acta de la reunión de fecha 10/01 que ha sido enviada por email. 

 

 

2.- Informe Presidente. MEDINA AZAHARA: 

Se informa por parte del señor presidente de una reunión mantenida con representantes de la Junta 
de Andalucía, gerente de Urbanismo y algunos técnicos sobre el proyecto de obra  de Av. Medina 
Azahara,  desaparece un carril en dirección a Medina Azahara y continúan dos carriles  dirección a 
República Argentina junto con el carril-bici,  se mantiene la misma arboleda, no se pierde acerado ni 
aparcamientos y la iluminación se quita del centro y se lleva a los lados con un sistema llamado de 
oreja. Se solicitaron los planos pero nos dijeron que no se podían estregar hasta que se hubiera 
aprobado el proyecto. Cuando finalice la obra   se pasará de la Junta de Andalucía al Ayuntamiento. 

Debatido el tema, se comenta que como Consejo deberíamos batallar para que no se remodele sin 
ampliar las aceras, como posibles soluciones apunta que poniendo los aparcamientos en cordón se 
ganaría algo de espacio, así como achicando un poco los carriles.  

Se acuerda hacer escrito a Gerencia de Urbanismo y Delegación de Fomento solicitando que se haga 
modificación ampliando el acerado. Se valorará hacer manifestación pública más adelante. 

 

 

 

3.-Asistencia de Dª MARIAM AGUILAR RIDER. Concejala de Igualdad y Deportes. Tercera Teniente 
Alcalde, Presidenta del IMDECO: 

  

En ausencia de Dª Miriam Aguilar, por encontrarse de viaje, comparece D. Sebastián del Rey gerente 
de IMDECO. 

En primer lugar, se le informa del interés en su comparecencia debido a que hay cuatro espacios 
deportivos en el Distrito: Fontanar, Vistalegre, Teresa Alcántara y Ciudad Jardín existiendo grandes 
deficiencias en cada uno de ellos. 

Vistalegre: Aparcamientos, goteras, máquinas obsoletas. 

Fontanar: Espacios pequeños para clubs, remodelación de circuito. 

Ciudad Jardín: Acumulación de agua en la uralita, goteras, maquinas obsoletas. 

Teresa Alcántara: Muchas quejas de usuarios sobre los servicios que prestan. 
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Sobre Teresa Alcántara el Sr. del Rey nos pide que se le hagan llegar las reclamaciones para pedir 
explicaciones y hacerle un informe con los problemas de fondo para pedir respuestas a esas 
demandas. En cuanto a la solicitud de rebajar la cuota para mayores de 65 años y estudiantes de más 
de 23 se le va a sugerir si pueden aplicar algún beneficio. 

Así mismo nos informa que tanto en Vistalegre como Fontanar no se ha parado de actuar. 

En Fontanar se ha adjudicado contrato de zonas verdes, se ha visto la posibilidad de hacer un retoping 
se han arreglado los desperfectos de la pista y se va a renovar la colchoneta de pértiga. Una de las 
primeras actuaciones que se tienen previstas para el año próximo es la compra de la pértiga. Se ha 
enviado un Director de Instalaciones y se está activando al suelo de cardio y repintado de las líneas de 
pista. 

El espacio para clubs se ha visitado junto con los responsables y están de acuerdo en que son espacios 
amplios y adecuados. 

En cuanto a la cuota de acceso para deportistas se va a hacer un bono para abaratar el acceso. 

En Vistalegre se tiene previsto una reforma de la puerta y toda la zona de acceso de usuarios, cambiar 
máquina de cardio o cambiar toda la maquinaria posible con el presupuesto.  En cuanto a la gotera es 
algo puntual y se está actuando sobre ello. 

Se va a potenciar tanto en personal como en limpieza y mantenimiento. 

Con respecto al espacio de Ciudad Jardín nos informa que va a recabar los datos que hay en IMDECO 
sobre el tema y hacer una primera valoración para solucionarlo. 

A continuación, se le informa de las quejas de los vecinos de Vistalegre por la enorme cantidad de 
vehículos aparcados en doble fila, los ruidos del Liceo y de la maquinaria y calderas, estas últimas por 
la noche. También se le apunta la posibilidad de ceder un espacio para actividades de la asociación de 
vecinos y que no se cobre matrícula cada vez que un usuario se da de baja por cambio o por ausencia 
durante unos meses, ya que se considera excesivo.    

En respuesta al problema que ocasionan los vehículos aparcados en doble fila, nos comenta que se han 
instalado señales. En cuanto a los ruidos ocasionados por el liceo se compromete a mandar una carta a 
la Presidenta. Con respecto al uso de instalaciones municipales por la A. de Vecinos, existen unos 
precios públicos, no obstante, se puede presentar un proyecto para alguna actividad concreta. 

Se le pide que se empiece a aplicar la ordenanza que dice que todas las instalaciones deben de enviar 
cada 6 meses un informe de gestión a la Junta de Distrito. 

También se le comenta que sería conveniente adecuar todas las actuaciones teniendo en cuenta el 
cambio climático y eficiencia energética. 

En Vistalegre los usuarios se quejan de vestuarios insuficientes y falta de limpieza. Están sobre el tema 
para mejorarlo en breve. 

Se le recuerda que se lleva reclamando largo tiempo el cambio de uso de escolar a deportivo del anexo 
al campo de futbol de poniente. 

Se propone solicitar documento de cesión del Teresa Alcántara. 

También se le comenta que cuando se hacen eventos externos en Vistalegre no se revisan en qué 
condiciones se dejan al desmontarlos, así como que la iluminación es muy escasa en la fachada 
principal y la taquilla en la esquina provoca problemas al invadir el carril-bici. 
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Se le agradece su asistencia a este Consejo.  

 

 

4.-Urgencias: 

No hay 

 

 

5.- Sugerencias y Preguntas: 

Se informa por parte del Sr. Presidente que se ha hecho escrito a Cajasur solicitando la 
restauración del cajero de avenida Virgen de los Dolores. 
Representante de la Asociación de vecinos los Califas informa que se va a hacer una exposición 
junto con Amnistía Internacional por el 75 aniversario de la Declaración de los Derechos Humanos. 
El Sr. Presidente solicita que se le hagan llegar las actividades que tengan previstas las distintas 
asociaciones y colectivos. 
 
Y siendo las 21,05 h. del día arriba indicado, se da por finalizada la reunión del Consejo de Distrito 
Poniente Sur. 
 
 
 
Firmado Presidente     Firmado Secretaria 
 

 
  
 
Francisco L. Porras Caballero                                     Mª Teresa Parra Granados 
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